
 
REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN 

 
Mødrehjælpen Ballerup Lokalforening afholdt onsdag, 25. februar 2026, den årige 
ordinære generalforsamling på Ballerup Bibliotek.  
 
1.  Valg af dirigent 
Lone Frøsig, konsulent i Mødrehjælpen, blev valgt som dirigent. Hun konstaterer, at 
generalforsamlingen er indkaldt rettidigt. 
 
2.  Valg af referent og to stemmetællere 
Mette Seligmann blev valgt som referent. Ulla Florence og Mette Boye Jensen blev 
valgt som stemmetællere. 
 
3.  Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 
Formand Joan Henriksen, fremlagde bestyrelsens årsberetning til godkendelse. Her 
kan fremhæves:  

- Bestyrelsens arbejde med at etablere et godt samarbejde med politikerne i 
Ballerup og Herlev  

- Samarbejde med Region Hovedstaden 
- Butikkens fokus på mersalg, herunder fra garn til barn (som nu har 16 

strikkere) og fra sten til ting  
- Familieweekend til feddet 
- Anderkendelse og trivsel hos vores frivillige 
- 65 rullende kagemænd 

Spørgsmål til beretningen: Der er søgt pgf.18 i 2025. Forventes det også i 2026?  
Svar: Ja, vi forventer at søge til en fælles aktivitet for de frivillige. 

Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 
4.  Godkendelse af revideret årsregnskab 
Kassereren Ulla Florence gennemgik det af revisorerne på forhånd godkendte 
årsregnskab. Regnskabet fremviser igen i år flotte tal: Stigning i salg i butikken på 
17% er virkelig flot – også sammenlignet med andre af Mødrehjælpens butik. 
Desuden færre udgifter end foregående år, fordi vi nu er kommet på plads efter 
flytning af butikken.  



 
Regnskabets samlede resultat udgør 124.333 kr. 
Regnskabet blev godkendt. 
Mødrehjælpen takkede for kasserens store arbejde. 
 
5.  Orientering om det kommende års handleplan og budget 
Formanden fremlagde foreningens handleplan for 2026 til orientering. Her kan 
fremhæves: 

- Flere medlemmer er fortsat et fokus 
- Ny kommunikationsansvarlig har udarbejdet et ny kommissorium 
- Mødrehjælpens nye strategi 
- Kontakt til politikere og øge deres kendskab til vores arbejde 
- Fortsat udvikling af butikken, også via statistik fra det nye kasseapparat 
- Formanden er fungerende aktivitetskoordinator: 4 frivillige til baby- og 

gravidcafe og det kan derfor starte op. Vi arbejder på at starte op i både 
Ballerup og Herlev. Der er god dialog med Herlev kommune om lokaler. 
Desuden 3 frivillige til at starte ny aktivitet; Måltidet. 

- Forventet udlevering af over 100 startpakker 
- Vi skal finde en ny aftale til kagemand til den rullende kagemand. 
- Ansøgning af fonde til en sommerlejr 
- Fælles tur for de frivillige 

Obs fra Mødrehjælpen: Online kurser.  
Og muligheden for at støtte mødrehjælpen via OK Benzinkort - Mette Seligmann 
undersøger. 

Kassereren fremlagde foreningens budget for 2026 til orientering. Der forventes 
indtægter på niveau med 2025. Store udgifter i år: Sommerlejr som forhåbentlig kan 
dækkes af fundraising.  Øget aktivitetsniveau blandt de aktivitetsfrivillige giver øgede 
udgifterne, men igen forsøger vi at hente nogle af pengene via fonde og puljer.  
 
6.  Behandling af indkomne forslag 
Bestyrelsen indstiller, at  
”Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til, uden afholdelse af en 
ekstraordinær generalforsamling, efter enstemmig beslutning i bestyrelsen at 
supplere med nye bestyrelsesmedlemmer/Suppleanter, hvis bestyrelsen efter 
generalforsamlingen ikke er fuldtallige eller hvis nogen udtræder i utide. Sådanne 



 
supplerede medlemmer/suppleanter sidder i bestyrelsen indtil førstkommende 
ordinære generalforsamling, hvor de så er på valg.” 
 
Forslaget blev godkendt. 
 
7.  Valg af formand for bestyrelsen 
Som følge af vedtægtsændring, vælges formanden nu direkte på 
generalforsamlingen for en toårig periode. Joan Henriksen blev valgt i 2025 og er 
ikke på valg i 2026. Punkt 7 kan dermed udgå i år. 
 
8.  Valg af 4 eller 6 medlemmer af bestyrelsen  
På valg på generalforsamlingen i 2026 var:  
Ulla Florence er på valg og ønsker at genopstille 
Rayna Aranha er suppleret ind i bestyrelsen i 2025 og opstiller nu. 
Sanne Fandrup er suppleret ind i bestyrelsen i 2025 og opstiller nu 
Kathrine Bjerring Ho ønsker ikke at genopstille 
 
Til bestyrelsen valgtes i 2026, Ulla Florence, Rayna Aranha og Sanne Fandrup 
Bestyrelse består herudover af Mette Seligmann (er på valg i 2027) samt formand 
Joan Henriksen. 

 
9.  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
Pia Johansen ønsker ikke at fortsætte som suppleant 
Mette Boye Jensen ønsker ikke at fortsætte som suppleant 
Kathrine Bjerring Ho opstiller som suppleant 
Rohina Noorza opstiller som suppleant. 
 
Som suppleant blev valgt Kathrine Bjerring Ho og Rohina Noorza. 

 
10.  Valg af revisorer         
Foreningens nuværende revisorer Ann-Britt Gründahl og Dagny Jensen blev genvalgt. 
 

  



 
 

11.  Eventuelt. 
Mødrehjælpen takker for det positive samarbejde. 

 

 

 

____________________________  ____________________________ 
formand    dirigent 
 


